<u3sururnk@antu

Uwunwih hwiw)ipwwtnwnpwip hwunwpwpnd § hwdw)Gpwiht ubthwywanieinil hwinhuwgnn hnnwdwutnph
wanpn-Jwiwrep hwdwdw)l wynuuwyp:
U&nipnhb dwubwlygbine gubynieynil nibkgnn wiahp Geplywjwglnid 66° hwjuin, widbwghp, Ydwpnid G0 Gwfuwddwp’
dEYGwpYwhG gbh 50 %-h swihny, hOswtu Gwl’ wanipnh dwubwygnipwl Yswn® 10.000 ££ npwdh swdiny L
unwinud dwubwygh Jyuwjwyws: Usnipnh opp dwubwlyhg wodhp ydwntiny 3000 npwd dnwnph J&wn' wanipnh
uludtnig 30 pnwyt wewe wanipnuwiht hwodowdnnndyh Ynndhg gnwbgynid Ga:

Ugnipnp Yywjwbw 2023 p UGTSGURGNP 26 -h0 dwdp 11.00-h0 Uwwpwih hwidw)ipwwbunwpwbnud:

POwywywpbph pawytih b hwuwpwywywi Yueniguwwwndw,

UpnyniGwpbpnipjwa, pbntppogunwgnpdiwl b w)p wwpunwnpuywi Gawbwynipiwb hnnwdwubp

Lwyuinbph plnnubdwh L dwubwyhglbph gnwogdwl Ytnght dwadytiunp 2023 g UGMSCURGNN 19-h0" Gbpwejw:

Unniuwy
L Uwlybpbu Ubkluwpluw- Qwybwéh Luwfuw- Lywinwlwjhu
n Gunuybnt Juypp Dwblwghp yrav; Jht ghtp pwjip Uwp Vwlbwlnipniu
S npuwd /npwd /npwd Lnnuinbupp
1 Q.2puwn 2-pn thnnng phy 4 0001-0009 0,05 250 000 12.500 125.000 w'&’:&lﬂ?\?&?ﬂﬂ:‘&
X 0120-0090 Upryni. plnt
2 | 9.dwpnbuhu 1-ht th,py 63/1 0.33544 | 2.500.000 | 125.000 |[1.250000 | U pinkneodinug
3 | %.Lnwuwgynin 1-ht th, p.53/1 0023-0011 | 0,08 400.000 | 20.000 | 200.000 | Puwlwduwph puwliih.
Ywnniguwywwnnud
4 | Q.bpugwunwih 16-pn th,.5 0042-0026 | 0,0032 120.000 6.000 60.000 Puwlwywph puwlbih.
Ywnnigwuwwnnud
5 | S.fdpmgnip LU wunilywu 3 0021-0006 | 0,05589 | 110.000 5.500 55.000 Puwlwduyph puwysh.
Ywnnigwywwnnid
6 | F.Rpngnip Uunwnwihu 2 0027-0015 | 0,03408 | 250.000 12.500 125.000 Puwlwywjph puwleih.
Yuwnnigwuwwnnid
7 | S.bahwwinpny 1-ht th, 2/2 0055-0032 | 0,0067 |150.000 |7.500 | 75.000 Puwludu)ph puwlb(h.
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8 | 2.Uwwpwl Uwphpwn 4-pn th.32/2 | 00050043 | 0,08 560.000 | 28.000 | 280.000 | Puwywduwyph puwlsih.
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9 | LUywpwl Fnufwbywl 6/1 0121-0201 0.08 490.000 24.500 245.000 Puwlwywyph puwlbh.
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1 | L Uywpwy Rnudwiywy 5/2 121-146 0.0801 490.000 24.500 245.000 Puwlwywph puwytih.
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12 | L Uywpwl M, Ubwlh 351 052-016 0.18 1.100000 55.000 550.000 Puwlwywph puwytip.
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13 | L.Uwywpwb M. Ukwlh 391 051-005 0.1198 732.000 36.600 366.000 Puwlwyuwjph puwlytih.
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14 | £.Uywpwl Swyh 2 thy 8/1 087-024 0.0670 | 410.000 | 20.500 | 205.000 | Puwyuquph puwysih.
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15 | £.Uywpwl Guyh 2 thy 12/1 0087-0026 | 0.0816 | 500.000 | 25.000 | 250.000 | Puwludwyph puwybih.
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16 | L.Uywpwiulbpnuwdwpwnh4/1 0048-0067 0.080 490.000 24.500 245.000 Puwlwywjph pliwlbh.
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18 | p.Uywpwt Punpudjwt 4/77 0049-0074 0,0096 864 000 43.200 432.000 Puwlwyuw)ph puwybip.
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19 | 2.Uywpwl Sphpnjbinny, 2-pn th.3/3 | 01220042 | 0.06 600.000 30.000 | 300.000 Puwlwduwyph puwlbih.
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20 | 2.Uywpwl Pwnpwdjwt 11/1 025-015 0.1163 | 712.000 | 35.600 | 356.000 | Puwluwd/ phwliin
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21 | 9.Chuwdqwt 17-pn th.18-pn thwly. 5/1 | 0045-0007 | 0.08863 | 700.000 | 35.000 | 350.000 | Puwlwiuyph puwybih.
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22 | .Uywnuwh, Punpuwdjwl 4-pdly 2/1 | 0058-0188 | 0,00558 | 280.000 | 14.000 | 140.000 | Puwbwiwjnh hwuwpw
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23 | 2.Uywpwb S.dnkhh 32/1 0036-0068 | 0,00645 | 200.000 | 10.000 | 100.000 | Puwluwyuwph huwuwpw
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24 | %.Lnugwly 13-pn thnnng phy % 0068-0011 | 0,04536 | 600.000 | 30.000 | 300.000 | Puwlwyuwph hwuwpw
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25 g-,l.,hqumwtr. Pwnpudjwb 32/11 0104-0040 | 0,0084 170.000 8.500 85.000 Puwlwyuwjph hwuwpuw
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26 //78-Unjwpwl, Pwnpuijwl 18/6 0058-0187 | 0,00352 | 80.000 | 4.000 | 40.000 | Puwlwyuph hwuwpw
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